
4

【生徒】タブレット（キュビナ

等）を活用して、基礎・基本の学

習内容を定着することができた。

【職員】タブレット（キュビナ）

を活用した学習が、生徒の基礎・

基本の学習の定着に繋がるように

助言している。

【保護者】タブレット（キュビ

ナ）を活用することで、基礎・基

本の学習内容が向上したように感

じる。

5

【生徒】タブレット（キュビナ

等）を家庭に持ち帰ることで、家

庭での学習時間が増えた。

【保護者】タブレットを家庭に持

ち帰ることで、家庭での学習時間

が増えた。

令和６年度 後期  スクールプラン アンケート
（生徒･職員･保護者 比較）

　１（あてはまる）・２（おおむねあてはまる）・３（あまりあてはまらない）・４（あてはまらない）

            左から　１．２．３．４

3

1

【生徒】「対話的な学び」によ

り、自分の考えの深まりや新たな

発見に繋げることができる。

【保護者】学んだことを家庭で実

践したり、活かすことができてい

ると感じることがある。

【生徒】「振り返る活動」によ

り、自分の課題を見つけることが

できた。

【保護者】学んだことを家庭で実

践したり、活かすことができてい

ると感じることがある。

2

【生徒】「振り返る活動」によ

り、自分の考えの深まりや新たな

発見に繋げることができた。

【職員】生徒それぞれが自分の課

題をみつかられるよう「振り返り

活動」の工夫をしている。

【保護者】学んだことを家庭で実

践したり、活かすことができてい

ると感じることがある。
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9

【生徒】身体を動かすこと好き

だ。

【保護者】身体を動かすことが好

きな方だと思う。

6

【生徒】学校生活の中で自分や仲

間のよさに気づき、自分のよさを

生かすことができた。

【職員】生徒それぞれの良さを生

かせる場面設定を行うようにして

いる。

【保護者】日常生活の中で自分の

良さを生かすことができていると

思う。

7

【生徒】学校生活において（授

業、行事や取組）自分たちで主体

的に目標や課題、ルールなどを決

定し、実施することができた。

【職員】日々の教育活動が生徒の

成長につながるよう心がけて指導

に当たっている。

8

【生徒】学校生活（授業、部活動

などを含む）を通して、自分の体

力が向上した。

【保護者】体力向上に体育の授業

が役立っていると思う。
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【生徒】自分は困難なことが起こった

とき、立ち向かって解決しようとする

ことができると思う。

【職員】生徒が困難な場面に遭遇した

時、自力で解決できる力が身に付くよ

うに日頃から声掛けを行っている。

【保護者】困難なことが起こったと

き、立ち向かって解決しようとするこ

とができると思う。

10

12

【生徒】道徳の授業では、自分の

考えを深めることができた。

【職員】生徒の考えを深めるよう

な道徳の授業を行っている。

【保護者】道徳の授業をはじめと

する学校生活が、思考を深めるこ

とに役立っていると思う。

【生徒】初めてのこと（初めて経験

すること）に出会ったときに対処す

ることができると思う。

【職員】生徒にとって、初めてのこ

とでも、自分で対処できるという自

信がもてるよう、日頃から様々な経

験を積ませるような工夫をしてい

る。

【保護者】初めて経験することに、

対処することができると思う。

11
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